



Руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю Игорь Иванов провел оперативное совещание по итогам работы за первое полугодие 2018 года



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось оперативное совещание при руководителе ведомства И.Н. Иванове. На мероприятии были заслушаны руководители территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, которые доложили об итогах работы в первом полугодии текущего года.

За указанный период в Ставропольском крае зарегистрировано 15 930 преступлений, что на 0,8 % больше, чем за аналогичный период 2017 года (15 803). Четвертую часть всех зарегистрированных преступлений (23,1 %) составляют тяжкие и особо тяжкие (3 679), число



которых увеличилось на 8,7 % (в 2017 году – 3 384). При этом отмечается уменьшение количества убийств (– 8,2 %), что в абсолютных цифрах составило 11 преступлений (56 убийств в 2018 году против 61 в 2017 году). Зарегистрировано 25 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, (в 2017 году – 25). Число изнасилований в текущем году составило 21, что ниже уровня 2017 года на 55,3 % (47).

Комплекс принятых следственным управлением организационно-контрольных мер позволил достичь определенных положительных тенденций в работе, в том числе сокращения сроков расследования, уменьшения количества отмен процессуальных решений, увеличения суммы возмещенного в ходе предварительного следствия ущерба (+ 52,4 %) и наложенного ареста на имущество (+ 99,5 %), роста числа направленных прокурору для утверждения обвинительных заключений оконченных уголовных дел.

В первом полугодии 2018 года рассмотрено 5 809 сообщений о преступлении или на 4,5 % больше, чем за аналогичный период прошлого года (5 557). Возбуждено 1 114 уголовных дел. В производстве следователей находилось 2 106 уголовных дел, из которых окончено – 1 246 или 59,2 %.

По результатам предварительного следствия прокурору с обвинительными заключениями направлено 1 013 уголовных дел.

При этом не обеспечили необходимую следственную нагрузку следователи отдела по расследованию особо важных дел, СО по Промышленному району г. Ставрополь, СО по г. Кисловодск, Шпаковский МСО, СО по г. Ессентуки, СО по г. Георгиевск.

На оперативном совещании были выработаны конкретные меры, направленные на совершенствование деятельности по всем актуальным направлениям. Особое внимание обращено на важность работы с гражданами и их обращениями, указано на необходимость тщательной проверки доводов каждого обратившегося в следственный орган.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



27 Июля 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1244614